
SATISFACTION  
SURVEY RESULTS

Survey Reveals Overall 99%+ Satisfaction 
With GentleCure

• �Offered to all people who finished treatment with GentleCure using Image-Guided Superficial Radiation Therapy 
(Image-Guided SRT)

• �Filled out by 12,272 people between April 2020 and March 2023
• �Asked people to rate their satisfaction with GentleCure by answering 3 questions

For more information on your treatment options,  
call (855) 596-1965 to speak with a Skin Cancer Information Specialist.
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How satisfied were you with the outcome of your treatment?

99.8% 
Answered with  

3 or 4 stars

Star Rating

Were you happy with your decision to 
be treated with GentleCure?

99.8% 
were happy with  

their decision

Would you recommend GentleCure 
to others?

99.8% 
would recommend  

GentleCure
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